

**روی موج کوتاه**

عضو کمیسیون امنیت مجلس:

**قطعا و یقینا از طریق مذاکره به نتیجه نمی‌رسیم**

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: قطعا و یقینا از طریق مذاکره به نتیجه نمی‌رسیم.به گزارش دیدبان ایران؛ اسماعیل کوثری، در جمع خبرنگاران با اشاره به تجربه تلخ مذاکرات گذشته تأکید کرد: ترامپ می‌خواهد فقط یک جوری خودش را برنده نشان بدهد و این شدنی نیست. قطعا و یقینا ما از طریق مذاکره به نتیجه نمی‌رسیم. کوثری در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به مر محوم علی لاریجانی گفت: شهید لاریجانی شخصیت بسیار برجسته‌ای بود.طی این سال‌ها،چه در مجلس و چه در سپاه و جاهای دیگر، جز خوبی از ایشان ندیدیم. ایشان مدیر بسیار باصلاحیت و باتدبیر و انسانی بسیار متعهد و مقید به ولایت بود.

□□□

**دیدار وزیر کشور پاکستان با عراقچی**

وزیر کشور پاکستان عصر امروز با عراقچی دیدار و گفت‌وگو کرد.به گزارش ایرنا،سیدمحسن نقوی وزیر کشور پاکستان عصر امروز دوشنبه ۲۸ دیبهشت با «سیدعباس عراقچی» وزیر امور خارجه دیدار و گفت‌وگو کرد.

□□□

**سخنگوی کمیسیون امنیت ملی مجلس:**

**آمریکایی‌ها یا باید در برابر شروط ما**

**تسلیم شوند یا در برابر قدرت موشکی ما**

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: «آمریکایی‌ها یا باید در برابر دیپلماسی و شروط ما تسلیم شوند یا در برابر قدرت موشکی ما.»ابراهیم زبایی، در گفت‌وگو با المسیره افزود: «در برابر هر گونه تجاوز به کشورمان، پاسخی شدیدتر خواهیم داد و برای تمامی سناریوهای آماده هستیم.» وی همچنین گفت: «هر تجاوز جدیدی موجب سوابی بیشتر ترامپ خواهد شد و تاریخ تنگه هر مز دیگری به وضعیت سابق بازخواهد گشت و هیچ قدرتی بدون مواقت ماقادر به بازگشایی آن نخواهد بود.» رضایی ادامه داد: «در حال اجرائی یک‌نظام حقوقی جدید و تصویب آن در مجلس شورای اسلامی برای مدیریت تنگه هر مز هستیم و بر اساس آن، به کشتی‌های دشمن اجازه عبور داده نخواهد شد.»

□□□

**لیندزی گراهام خواستار حمله**

**به زیرساخت‌های انرژی ایران شد**

سناتور ارشد جمهوری خواه آمریکا،ژوئالد ترامپ خواست با هدف قرار دادن زیرساخت‌های انرژی، به ایران فشار وارد کند. لیندزی گراهام، در گفت‌وگو با شبکه‌ای نی‌سی گفت: «زیرساخت‌های انرژی، نقطه‌عیف آن‌هاست، اگر قرار باشد درگیری از سر گرفته شود، من بخش انرژی را در صدر فهرست قرار می‌دهم.» وی همچنین از دونالد ترامپ خواست تا زمانی که تهران با شروط آمریکا در مذاکرات هسته‌ای موافقت نکرده، این کشور اهداف قرار دهد. این سناتور جمهوری خواه افزود: «بیشتر به آن‌ها ضرر به‌زید. شاید اگر به اندازه کافی آب‌بندبند، توافق کنند.امار حال حاضر کمی‌کنم تلاش می‌کنند.ما را منتظر نگه دارند.به نظر ما دارنده بازی می‌کنند و به تعبیر رئیس جمهور، فکر می‌کنم دیوانه هستند.»

□□□

**قائم‌پناه:**

**۷۰درصد مردم**

**مخالف محدودیت اینترنت هستند**

معاون اجرایی رئیس جمهور با اشاره به انتقاد ۷۰ درصدی مردم از محدودیت اینترنت، گفت:بر اساس نظر سنجی مرکز ریاست جمهوری، مردم نسبت به محدودیت اینترنت نارضی هستند. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، محمدجعفر قائم‌پناه روز دوشنبه در آیین گرامیداشت روز جهانی ارتباطات با عنوان «شریان‌های ارتباطی پایدار ایران؛ حماسه تاب‌آوری شبکه‌کار ارتباطی در جنگ تحمیلی سوم» با تأکید بر اینکه سیاست پایدار کشور نباید بر محدودسازی اینترنت باقی بماند، گفت: محدودیت‌های فراگیر ارتباطی به نتایج درستی منتج نمی‌شود، استفاده از فیلتر شکن‌ها و ابزارهای شبکه‌ها و سرویس‌های معاند امکان فعالیت داد؛ به‌طوری‌که عوامل دشمن با فرصت‌طلبی از محدودیت‌های ارتباطات، در مسیر آشوب و خیانت به مردم از ابزارهای جایگزین بهره گرفتند.وی با اشاره به بحث‌های اخیر درباره دسترسی عمومی به اینترنت، به‌ویژه اینترنت بین‌الملل اظهار داشت: در ماه‌های اخیر این موضوع در افکار عمومی و میان فعالان اقتصادی، دانشگاهی و رسانه‌ای محل بحث و نگرانی بوده‌است. معاون اجرایی رئیس جمهور گفت: اینترنت و ارتباطات دیجیتال امروز نه فقط بر اقتصاد و آموزش، بلکه بر سلامت مردم نیز اثر مستقیم دارند و سیاست‌گذاری در این حوزه باید با دقت، عقلانیت و نگاه به منافع عمومی انجام شود.

□□□

**معاون اول قوه قضاییه:**

**مصادره اموال خائنان به وطن با جدیت در دستور کار است**

معاون اول قوه قضاییه در شبکه ایکس از پیگیری با جدیت مصادره اموال افرادی که خائن به وطن نامید، خبر داد. در بخشی از توثیت محمد خلیلی آمده‌است: «قوه قضاییه در این حدود ۸۰روز که از جنگ تحمیلی سوم می‌گذرد، در پیشانی میدان بوده‌است. ما به مدد الهی توانستیم پرونده عناصر ضد امنیتی و جواسیس را با سرعت رسیدگی و منجر به صدور و اجرای حکم کنیم. روندی که کماکان با قوت و قدرت ادامه خواهد داشت. ایضا روند توقیف و مصادره اموال عناصر خائن به وطن نیز با جدیت در دستور کار است.»

□□□

**عقوبین‌الملل مدعی شد:**

**افزایش اعدام در ایران، آمار جهانی**

**سال ۲۰۲۵ را به رقم بی‌سابقه‌ای رساند**

گزارش سالانه عقوبین‌الملل ادعای کند که ایران با دست کم ۲۱۵۹ اعدام، آمار اعدام در سال ۲۰۲۵ را به رقم بی‌سابقه‌ای رسانده‌است. بنابر این گزارش، این سلازمان در سال گذشته میلادی ۲۰۷ مورد اعدام در ۱۷ کشور را ثبت کرده‌است که بالاترین رقم از سال ۱۹۸۱ است که عقوبین‌الملل ثبت آمار اعدام را آغاز کرد. آخرین گزارش عقوب بین‌الملل، به چند کشور دیگر هم می‌پردازد: «عربستان سعودی شمار اعدام را به دست کم ۳۵۶ مورد رساند، از مجازات اعدام برای جرایم مرتبط با مواد مخدر استفاده فراوانی کرد. تعداد اعدام‌ها در کویت تقریباً سه برابر شد(۱۷۰۴ ب۶۱)، و تقریباً برابر در مصر (از ۱۳ به ۲۲)، سنگاپور (از ۹ به ۱۷) و ایالات متحده آمریکا (از ۲۵ به ۴۷).»

**اعزام نیرو و سامانه‌های دفاعی پاکستان به عربستان، سایه یک ائتلاف تازه بر خلیج فارس می‌گسترد؛**

# ریاض، تهران، اسلام‌آباد؛ و معادله تازه امنیتی



نیال فرخی

در میانه روزهایی که منطقه هنوز از سایه جنگ، آتش‌بس شکننده و بی‌ثباتی مزمین فاصله نگرفته، یک خبر کوتاه اما سنگین از سوی رویترز بار دیگر نگاه‌ها را متوجه معادلات امنیتی خلیج فارس کرد؛ خبری که اگر چه هنوز در سطح رسمی از سوی طرفین با جزئیات کامل تأیید نشده، اما اهمیت سیاسی و امنیتی آن فراتر از یک جابه‌جایی معمول نظامی است.

رویترز به نقل از منابع پاکستانی خود گزارش داد که پاکستان بر اساس توافقنامه دفاعی مشترک با عربستان، ناوگانی از جنگنده‌ها، سامانه دفاع هوایی و حدود هشت هزار نیروی نظامی را در خاک عربستان مستقر کرده خبری که در فضای پس از جنگ ایران و اسرائیل، معنایی بسببیا فراتر از یک همکاری دفاعی عادی پیدامی‌کند.

در ظاهر، ماجرا می‌تواند صرفاً بخشی از همکاری دیرینه امنیتی اسلام‌آباد و ریاض تلقی شود، در ابطه‌ای که دهه‌ها سابقه دارد و پیش‌تر نیز در قالب آموزش نیروها، حضور مستشاران پاکستانی در عربستان و حتی استقرار نیروهای نظامی تجربه شده است. اما آن چه این بار معادله را متفاوت می‌کند، «زمان» انتشار این خبر است؛ زمانی که منطقه هنوز روی مرز بحران ایستاده، آتش‌بس کاملاً تثبیت نشده و همه بازیگران در حال بازتعریف آرایش امنیتی خود هستند.

در چنین فضایی، استقرار رسمی نیروهای پاکستانی در خاک عربستان نشانه‌ای از ورود پاکستان به سطح تازه‌ای از نقش‌آفرینی امنیتی در منطقه است. کشوری که تا همین چند ماه پیش تلاش می‌کرد خود را از جایگاه میانجی میان تهران و ریاض تعریف کند، حالا دستکم در سطح دفاعی، بیش از هر زمان دیگری به ساختار امنیتی عربستان نزدیک شده‌است.

**اتحاد قدیمی**

**اما این بار در شرایط متفاوت**

روابط امنیتی عربستان و پاکستان،

## گزارش



تریتا پارسی، مدیر اندیشکده کوئینستی در یادداشتی در سایتش نوشت: تهران ممکن است مراکز داده آمریکایی در امارات را هدد قرار دهد. چنین حملاتی می‌تواند تلاش‌های امارات برای تبدیل شدن به یک قطب جهانی هوش مصنوعی را با مشکل روبرو و کند و حتی

**آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فائد سند رسمی**

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فائد سند رسمی برابر رای شماره ۰۲۳۶-۰۷۰۰-۲۱۰۴-۱۴۰۵ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فائد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ابدانان تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای رحمان بساطی فرزند عبدالله به شماره شناسنامه ۱۱۸ به کنملی ۴۴۹۹۷۶۸۱۰ صادره از ابدانان در ششداگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی به مساحت ۲۰/۸۱۱ مترمربع پلاک ۱۶۳۷۰ فرعی از ۳۱ اصلی واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک ابدانان شهرک شهید باقرصدر- طرح تفکیکی ناصر حیدری خریداری شده از آقای سجاد تیموریان و منتسب به مالکیت رسمی آقای ناصر حیدری محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب درود نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.بدین است در صورت انقضا مدت مذکور وعدم وصول مقررات سند مالکیت صادر خواهدشد.

**تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۲/۱۴**
**تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۲/۲۹**
**یعقوب سرخی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ابدانان**

شماره ۲۱۸۳ / سه‌شنبه ۲۹ دی‌بهشت ۱۴۰۵ / ۲۰دال‌حجه ۱۴۴۷ / ۱۹ می ۲۰۲۶

**آرایش‌های امنیتی رسمی ترشوند؛ احتمال ششکل‌گیری بلوک‌بندی‌های سخت‌تر نیز افزایش پیدا می‌کند. منطقه‌ای که در سال‌های گذشته تلاش داشت از فضای جنگ‌های نیابتی فاصله‌بگیرد، ممکن است دوباره وارد دچر خه‌ای از ائتلاف‌های امنیتی و رقابت‌های بازدارنده شود.**

**ایران و واقعیت تلخ**

**نبود پیمان دفاعی متقابل**

در س‌سوی دیگر این معادله، ایران قرار دارد؛ کشوری که اگر چه طی سال‌های اخیر روابط خود را با چین و روسیه گسترش داده و توافقنامه‌های راهبردی متعددی امضا کرده، اما عملاً فاقد یک پیمان دفاعی متقابل واقعی است.

نه توافق ۲۵ ساله با چین، تعهد نظامی مشخصی برای دفاع از ایران ایجاد می‌کند و نه همکاری راهبردی با روسیه به معنای وجود چتر امنیتی رسمی است. جنگ اخیر نیز این واقعیت را بیش از گذشته آشکار کرده؛ ایسن که حتی نزدیک‌ترین ترش‌کای تهران نیز لزوماً حاضر نیستند در صورت وقوع بحران نظامی، وارد مداخله مستقیم شوند.

این مسئله فقط رویترز را باید در چارچوب بلکه نشانه‌ای از تفاوت جایگاه ایران با برخی بازیگران منطقه‌ای در ساختار امنیت بین‌الملل است. عربستان می‌تواند در صورت بحران، روی شبکه‌ای از شر‌کای امنیتی از آمریکا و کشورهای غربی گرفته تا پاکستان حساب کند. اما ایران عملاً بیش از هر چیز بر توان بازدارندگی داخلی خود تکیه‌دارد.

همین مساله باعث می‌شود که اهمیت روابط منطقه‌ای برای تهران دوچندان شود. زیرا در غیاب پیمان‌های دفاعی رسمی، کاهش تنش با همسایگان و جلوگیری از تبدیل شدن کشورهای منطقه به بخشی از آرایش ضدایرانی، به یک ضرورت امنیتی تبدیل می‌شود؛ ضرورتی که شاید امروز بیش از هر زمان دیگری خود را نشان می‌دهد.

این تحول از زاویه‌ای دیگر نیز قابل توجه است؛ عربستان طی سال‌های گذشته تلاش کرده وابستگی مطلق امنیتی خود به آمریکا را کاهش دهد. در مقابل تلاش‌کنن بر خاور میانه، تردید کشورهای عربی نسبت به تضمین‌های امنیتی آمریکا و تجربه حملات پهپادی و موشکی به آرامکو، باعث شده ریاض به سمت تنوع‌بخشی به شر‌کای امنیتی خود حرکت کند؛و حالا چین و ترکیه گرفته تا پاکستان در این زمین نقش‌آفرینی می‌کنند.

در این میان، پاکستان یک مزیت مهم برای عربستان دارد؛ بر خلاف آمریکا، حضور نظامی پاکستان در افکار عمومی جهان اسلام حساسیت کمتری ایجاد می‌کند. ریاض می‌تواند همکاری با اسلام‌آباد را نه در قالب وابستگی به غرب، بلکه در چارچوب «همکاری اسلامی» تعریف کند.

با این حال، همین روند می‌تواند برای منطقه خطرناک نیز باشد. زیرا هر چه پاکستان بیش از بسپاری از بازیگران منطقه، از بی‌ثباتی در خلیج فارس آسیب می‌بیند.

**ایران اگر چه طی سال‌های اخیر**

**روابط خود را با چین و روسیه**

**گسترش داده و توافقنامه‌های**

**راهبردی متعددی امضا کرده،**

**اما عملاً فاقد یک پیمان دفاعی**

**متقابل واقعی است. نه توافق**

**ساله ۲۵ با چین و نه همکاری**

**راهبردی با روسیه به معنای**

**وجود چتر امنیتی رسمی است**

توازن سنتی سیاست خارجی پاکستان در حال تغییر تدریجی است. اگر خبر استقرار نیروها و سامانه‌های دفاعی در عربستان درست باشد، اسلام‌آباد عملاً وارد مر حله‌ای شده که فاصله‌اش با ساختار دفاعی عربستان کمتر از همیشه خواهد بود؛ و حتی اگر پاکستان تأکید کند که حضورش صرفاً «دفاعی» است، واقعیت این است که در فضای پر تنش منطقه، مرز میان دفاع و مشارکت امنیتی بسیار باریک شده‌است. این تحول از یک زاویه دیگر نیز مهم است؛ در صورت وقوع دور تازه‌ای از تنش یا جنگ، پاکستان دیگر فقط کشوری ناظر یا میانجی نخواهد بود. حضور مستقیم نظامی در عربستان، به معنای آن است که اسلام‌آباد ناخواسته بخشی از معادله امنیتی بحران خواهد شد. و همین مساله می‌تواند محاسبات تهران نسبت به پاکستان را نیز تغییر دهد.

در واقع، بزرگ‌ترین خطر برای منطقه شاید این باشد که بازیگرانی که زمانی نقش واسطه و پل ارتباطی داشتند، آرام‌آرام به بخشی از بلوک‌بندی‌های امنیتی تبدیل شوند.

خاورمیانه طی دهه‌های گذشته بارها هزینه چنین روندی را پرداخته؛ آن هم زمانی که کشورها به ج‌سای ایفای نقش متوازن، وارد صف‌بندی‌های سخت‌شدند و منطقه به میدان رقابت ائتلاف‌ها تبدیل شد.

**بازگشت سایه بحران بر خلیج فارس**
اما خبر ابتدایی رویترز را باید در چارچوب بزرگ‌تری نیز تحلیل کرد؛ و آن نیز چارچوب بازگشت تدریجی فضای «پیش‌بحران» به منطقه است. پس از جنگ رخ داده، اگر چه آتش‌بس برقرار شد، اما واقعیت این است که بسپاری از ریشه‌سدهای امنیتی همچنان پابرجاست و نه برپونده هسته‌ای ایران تعیین تکلیف شده، نه بحران امنیت دریایی پایان یافته و نه بی‌اعتمادی بازیگران منطقه‌ای کاهش پیدا کرده‌است.

در چنین شرایطی، هر گونه استقرار نظامی جدید، هر توافق امنیتی و هر آرایش دفاعی فقط اقدام تاکتیکی نیست بلکه نشانه‌ای از نگرانی عمیق کشورها نسبت به آینده منطقه‌است.

عربستان از تقویت دفاع هوایی و جذب شر‌کای نظامی، در واقع خود را برای سناریوهای بدبینانه آماده می‌کند؛ سناریوهایی که در آن‌ها احتمال بازگشت

درگیری‌ها همچنان وجود دارد.

همین نیز خطر یک مسابقه امنیتی تازه در خلیج فارس را نیز افزایش می‌دهد. وقتی یک کشور احساس نامنی کند، به سمت افزایش توان بازدارندگی می‌رود و این روند به شکل زنجیره‌ای دیگر بازیگران را نیز وارد چرخه تسلیحاتی و امنیتی می‌کند؛ و نتیجه چنین وضعیتی، منطقه‌ای خواهد بود که

**رویترز به نقل از منابع پاکستانی**
**خود گزارش داده‌است که**
**پاکستان بر اساس توافقنامه**
**دفاعی مشترک با عربستان،**
**ناوگانی از جنگنده‌ها، سامانه دفاع هوایی و حدود هشت هزار نیروی نظامی را در خاک عربستان مستقر کرده؛ خبری که در فضای پس از جنگ ایران و اسرائیل، معنایی بسبب فراتر از یک همکاری دفاعی عادی پیدامی‌کند**

**اکنون ایران بیش از هر زمان دیگری به نوعی عقلانیت**

**منطقه‌ای نیاز دارد؛ عقلانیتی**

**که به کاهش تنش، مدیریت**

**بحران و جلوگیری از گسترش**

**دایره درگیری‌ها استوار باشد.**

**زیرا در جهانی که حتی شر‌کای**

**راهبردی حاضر به ارائه تضمین**

**دفاعی رسمی نیستند، مهم‌ترین**

**پشتوانه امنیتی می‌تواند**

**جلوگیری از آنزوای منطقه‌ای و**

**حفظ ارتباط با همسایگان باشد**

هر روز بیشتر نظامی می‌شود و هر روز از سیاست‌و دیپلماسی فاصله می‌گیرد.

برای ایران نیز این تحولات حامل یک پیام مهم است؛ این که حتی اگر جنگ متوقف شده باشد، فضای امنیتی منطقه همچنان فعال و شکننده باقی‌مانده و بیان دیگر، آتش‌بس اکنون لزوماً به معنای پایان بحران نیست و چه بسا کشورها اکنون در حال آماده‌سازی خود برای مر حله بعدی تنش‌ها باشند.

**همسایگان؛ ضرورت فراموش‌شده**
**سیاست خارجی**

اما در دل همین تحولات، یک واقعیت مهم بار دیگر خود را نشان می‌دهد؛ اهمیت حیاتی روابط با همسایگان. تجربه جنگ اخیر و تحولات پس از آن نشان داد که به شریاط بحران، کشورهای همسایه می‌توانند با بخشی از راه‌حل باشند یا بخشی از بحران.

برای ایران، با پاکستان فقط یک کشور همسایه نیست؛ کشوری است که می‌تواند در معادلات امنیتی شرق ایران، تجارت منطقه‌ای، مسیرهای ترانزیتی و حتی توازن سیاسی خاورمیانه نقش تعیین‌کننده داشته باشد. تبدیل شدن پاکستان از یک میانجی محتاط به بازیگری نزدیک به ساختار دفاعی عربستان، طبیعتاً معادلات منطقه را پیچیده‌تر می‌کند.

از همین رو، شاید یکی از مهم‌ترین ضرورت‌های امروز، جلوگیری از فروریختن کامل پل‌های سیاسی و دیپلماتیک در منطقه باشد.

اکنون ایران بیش از هر زمان دیگری به نوعی عقلانیت منطقه‌ای نیاز دارد؛ عقلانیتی که بر کاهش تنش، مدیریت بحران و جلوگیری از گسترش دایره درگیری‌ها استوار باشد. زیرا در جهانی که حتی شر‌کای راهبردی حاضر به ارائه تضمین دفاعی رسمی نیستند، مهم‌ترین پشتوانه امنیتی می‌تواند جلوگیری از آنزوای منطقه‌ای و حفظ ارتباط با همسایگان باشد.

شاید مهم‌ترین هشدار خیر رویترز نیز همین باشد؛ که خاورمیانه دوباره در حال

نزدیک شدن به نقطه‌ای است که در آن، هر بازیگر ناچار از خود را در یک صف‌بندی امنیتی مشخص کند. روندی که اگر کنترل نشود، می‌تواند منطقه را با دیگر وارچر خه‌ای از بی‌ثباتی و رقابت‌های نقش‌آزمایی کند. در چنین شرایطی، حفظ تنش کشورهایمانند پاکستان در جایگاه میانجی و بازیگر متوازن، نه فقط به سود ایران، بلکه به سود کل منطقه است. زیرا خاورمیانه بیش از هر چیز، به کشورهایی نیاز دارد که بتوانند میان بحران‌ها پل بسازند، نه اینکه خود به بخشی از میدان رویارویی تبدیل شوند.

**احتمال از سرگیری جنگ آمریکاعلیه ایران؛**

# سناریوهای تازه تهران برای پاسخ به درگیری احتمالی چیست؟

در خلیج فارس رانیز بررسی می‌کنند. این کابل‌هامسیر اصلی بخش بزرگی از ترافیک اینترنت کشورهای شورای همکاری خلیج فارس و همچنین میلیارد دلار تراکنش مالی هستند.

<b>آگهی فقدان سند مالکیت</b>
شماره آگهی: ۲۱۷۷۳۳۴
سند مالکیت شش‌دانگ یک قطعه ساختمان قطعه ۲ تفکیکی ۲ پلاک ۴۲۳ فرعی از ۳۶ ثبتی واقع در بخش ۱۵ قزوین به مساحت ۸۵/۸۴ متر مربع ذیل ثبت در مورخه ۱۳/۰۵/۱۴۰۵ از اس ساعت ۰۳۰۰۳۰۹۰۰۲۰۳۰۱۲۰۱۲۰۳ به شماره چاپی ۳۳۴۰۲۱ سری یک سال ۱۴۰۰ به نام آقای احسان‌اله مافی‌نژاد فرزند بیک رضا ثبت و صادر شده است. سپس مالک با ارائه دو برگ فرم شهود ممهور به مهر دفتر خانه اسناد رسمی ۲۵ آبیک مدعی فقدان سند مالکیت بعلت سهل انگاری گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی ملک مزبور را نموده است. سند فاقد سابقه رهن و بازداشت است که ثبت دفتر املاک نیز موید این ادعا می باشد. علیهذا با توجه به ماده ۱۲۰ آیین‌نامه اصلاحی قانون ثبت اعلام می گردد تا هر کس به هر نحوی از انجاه نسبت به ملک مذکور حق داشت و یا عملاتی به نفع او شده و یا مدعی وجود سند مالکیت در نزد خود می باشد از تاریخ انتشار آگهی تا مدت ده روز ضمن مراجعه به این اداره اعتراض خود را با ارائه سند مالکیت و یا سند معامله تسلیم نماید و اگر در ظرف مدت مقرر اعتراضی به این اداره نرسد و یا در صورت اعتراض سند مالکیت و یا سند معامله ارائه نشود اداره ثبت المثنی سند مالکیت را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد نمود.
<b>تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۲۹</b>
<b>علی مافی – رییس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک</b>

<b>آگهی تعیین حدود اختصاصی</b>
م‌الف/۴۱
تعیین حدود شش‌دانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی پلاک ۲۷۸ فرعی از ۳۰ اصلی بخش ۸ مساحت ۱۱۲۴/۰۴ مترمربع واقع در قریه تیلکو که در تصرف خانم شریفه صبوری فرزند عبدالکریم ۶ دانگ بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت نموده بدونه جلب نظر کارشناسی منتخب وارد تصرفات بلاعارض نامبرده را گواهی و تأیید و هیات طبق شماره ۳۱۸۹ اقدام به صدور رای نموده است علیهذا سه استناد نمبره ذیل ماده ۱۲ قانون تعیین تکلیف و ماده ۱۱۶ آیین نامه قانون مرقوم و مستفاداً به ماده ۱۵۱۴ قانون ثبت در مورخه ۱۳/۰۵/۱۴۰۵ از اس ساعت ۱۰ صبح تعیین حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر و در صورتیکه اعتراضی به حدود و یا حقوق ارتفاقی دارند میبایند از تاریخ انجام تعیین حدود لغایت ۲۰ روز اعتراضی خود را کتبا* به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمناً* برابر ماده ۸۶ این‌نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیماً* به اداره ثبت کامیاران تسلیم شود و معترض می‌بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی مرجع مذکور را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید درغیراین صورت اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد.
<b>تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۲۹</b>
<b>سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران – حسین شادان تبار</b>